

Ante la próxima lucha electoral

La Derecha Regional de Eida ha publicado el siguiente manifiesto: Uno de los momentos más difíciles de la vida española, es sin duda alguna el presente. No necesitamos para demostrarlo acudir a argumentaciones de ninguna índole, pues en la conciencia de los españoles todos está palpante la verdad que supone nuestro aserto: que en su evidencia, alcanza la categoría de axioma. La desastrosa política de nuestros gobernantes durante los últimos años, ha sido la causa capital de los males que afligen a España, esto, sin desconocer la gravedad del estado de la Economía mundial, a que aludía ha poco en un millón de propaganda política un fracasado hombre público.

Pensóse, de buena fe creemos nosotros, que los males patrios tenían su arraigo en viejas instituciones seculares, y la soberanía popular, haciendo uso de su arbitrio supremo, en 14 de abril de 1931, hundió la vieja nave, y se embarcó en la nueva esquife de la República, con la esperanza de arribar en breve a las ansias playas de la prosperidad.

Han pasado dos años y medio desde entonces, y la vida española, si bien ha sido revolucionada en sus más hondos cimientos, es lo cierto que no ha sido mejorada; antes bien, en las profundas convulsiones de la revolución, se ha sentido languidecer, como enfermo crónico de curación dudosa. Y es, que si torpe y equivocada fué la actuación de los hombres públicos que perdieron la Monarquía equivocada y torpe es la gesta política de los que nos han gobernado en los dos años y medio de República.

Como se ve, no van nuestras palabras dirigidas a combatir la República; (queremos decirlo para salir del paso de suspicacias); sino a los procedimientos políticos que, lejos de ajustarse a los nobles y cristianísimos postulados de Libertad, Igualdad y Fraternidad, suspenden periódicamente, establecen castas de ciudadanos e implantan una legislación social germinadora de odios; por concretar en la entesias entre proceder y el dogma.

La Derecha Regional Agraria no tiene en su programa la defensa de ningún régimen político, pues todos son óhenos o son malos según el momento y el lugar; y por ello, al dirigidos nosotros a la opinión, no lo hacemos censurando a un régimen que merece, cuanto menos, el respec-

Propaganda electoral derechista en la provincia En Rafal

El domingo día 5, a las diez de la mañana, se celebró en esta localidad, un mitin electoral, con gran concurrencia de labradores, y hubo necesidad de instalar altavoces, por ser insuficiente el amplio salón de la Casa Social Católica, para albergar a la multitud.

Hizo la presentación de los oradores, don José García, jefe de la Derecha Agraria de esta localidad. A continuación hicieron uso de la palabra los señores Aduar, obrero, y el ilustre doctor don José Lucas, los cuales con la elocuencia que les caracteriza, demostraron magistralmente las obligaciones que en las actuales y anarquizantes circunstancias imponía a todos los ciudadanos a votar la candidatura del Bloque Agrario antimarxista.

Y finalmente, el candidato don José Martínez Arenas, lisa y llanamente demostró con elocuencia la disparatada legislación de las Cortes Constituyentes, principalmente la Reforma Agraria, que era un «puti purri» de la legislación exótica. Expuso el señor Arenas el futuro programa del Bloque Agrario provincial en las próximas Cortes, que era propugnar el restablecimiento de los principios fundamentales de toda sociedad, religión, familia, trabajo, orden y propiedad; y la agricultura sería considerada en la futura legislación como la riqueza básica de España.

Todos los oradores fueron frenéticamente aplaudidos, reinó el matificante aplauso y el orden fué completo.

VOTAR LA CANDIDATURA RADICAL ES TANTO COMO QUERER DAR CUERDA A UN RELOJ ROTTO.

de nuestro partido, queremos contribuir con esta llamada a sacudir la apatía de los españoles que leen, para que se interesen por la cosa pública y tengan gran causa al designar sus representantes a Cortes.

Hagamos memoria de espectáculo que nos ha ofrecido el recientemente disuelto Parlamento, integrado, salvo honrosísimas excepciones, por personas, unas encendidas en los más crueles odios, otras ayunas de toda cultura; y cuya resultante ha sido, en su mayor parte una legislación híbrida de la incapacidad y del encono: reforma agraria, que no puede implantarse; legislación religiosa, que se impone a la conciencia de la mayoría de los españoles, legislación docente, de absorberencia estatal y ofensora a la paternidad; legislación de orden público, de dureza en pugna con la tolerancia en la propaganda de ideas disolventes, etcétera etcétera. Estamos seguros de que la mayoría de los que se sentaron en las Cortes representando a España, no volverán a ostentar tan alta investidura; pues si llegaron a semejante lugar, fué por haberse aprovechado del desconcierto reinante en nuestra Patria en los últimos años de la Monarquía; y en tales conjunturas ascendieron los osados, no los capaces.

Los fundamentales principios de todo progreso social, Religión, Familia, Orden, Trabajo, etc., inspiran la actuación política de la Derecha Regional Agraria, que nace a la vida pública con entusiasmos y buena voluntad. Trae su escudo en blanco, como novel que es en estas lides honrosas de la lucha por el bien público, pero también, por lo mismo, su ejecutoria es limpia, por cuya razón, puede dirigir esta llamada a todos los eidentes de buena voluntad: Se os invita a votar la candidatura que significa todo lo contrario de la política imperante hasta hoy. La candidatura de coacción antimarxista, con miras a contrarrestar la labor aniquiladora de las fuentes de la riqueza pública, que las disuelta, cortes realizaron, trayendo la anemia económica de España. Atender esta llamada, será síntoma de corduras desoírta, votando a los contrarios; prueba evidente de degeneración suicida.

En los hombres de buena voluntad, la Patria espera.
Eida, 29 de octubre de 1933.—El Comité Político de la «Derecha Regional»

Crónica social

Ha fallecido la virtuosa señora doña Josefa Rovira, viuda del que fué funcionario del Banco de España, don Diego Serrano.

A su apenada familia testimoniamos nuestra condolencia.

Marchó a Albacete el procurador de los Tribunales, don Jaime Astor.

De Valencia llegó nuestro buen amigo don José Gómez Quintero, representante de la Casa Domecq.

Ha marchado a Madrid, don Marcial Samper Ferrándiz, presidente del Sindicato de Exportadores de Vinos.

Ayer llegó a Alicante el que fué comisario de Policía de esta provincia y que en la actualidad lo es de Santander, don José Jiménez Jerez, que hoy regresa a su destino.

Con su distinguida esposa regresó de su veraneo en San Sebastián el prestigioso comerciante don Cipriano Aguirre.

Por el conocido industrial de Villajoyosa don José Senabre Botx y para su hijo Pascual, ha sido pedida la mano de la simpática señorita Rafaelita Martínez Aranzán, hija de don Francisco Martínez, reconocido artista de esta capital.

La boda quedó concertada para la primera quincena del próximo mes de diciembre.

Un plato de cocina

Vaya hoy una sopa de almejas. Una vez bien lavadas y limpias, se ponen en una cazuela con un poco de agua y se hiervan unos minutos hasta que abran.

Se traslada a otra cazuela el agua de hervirlas, y se añade una cebollita frita, agua, sal, pimienta, perejil, man-teca y las almejas.

Cuando esto haya hervido un poco se cala la sopa.

Lo mismo se puede hacer con cualquier otra clase de marisco. Servir caliente.

Con pluma ajena

El analfabetismo y las extremas izquierdas

Nuestro querido colega «El Debate» publica lo siguiente: «Publica el «Heraldo» un mapa estadístico para demostrar la incultura en que vive España por el tanto por ciento de analfabetos de sus provincias. «En estas condiciones—dice—dejó a España la Monarquía. Y añade: Una vergüenza de la Monarquía, que sólo podía apoyar su existencia en el mantenimiento de la ignorancia y de la barbarie».

Pero se nos ocurre cotejar el mapa con otro cuadro estadístico de los diputados de las últimas elecciones, y resulta, claro como la luz, que los más aprovechados de la ignorancia y de la barbarie son los socialistas y los partidos de extrema izquierda, que sacaron casi todas sus actas de las provincias más castigadas por su analfabetismo.

Vamos a demostrarlo con el mapa del «Heraldo» a la vista:

Jaén, 65,79 por 100 de analfabetos. Eligió diez diputados socialistas y ningún derechista.

Granada, 65,92 por 100 de analfabetos. Eligió seis diputados socialistas y ningún derechista.

Badajoz, 60,77 por 100 de analfabetos. Eligió ocho diputados socialistas y ningún derechista.

Gobierno civil La conferencia de Marcelino Domingo

Anoche dió su anunciada conferencia en el Monumental el exministro de Agricultura don Marcelino Domingo. La disertación tuvo tomos moderados. La presentación la hizo nuestro paisano don Carlos Esplá que presidió.

El señor Domingo defendió la política de los gobiernos presididos por la zona. Al principiar el acto, hubo protestas por parte de algunos espectadores.

El local no se vió lleno totalmente. Durante la conferencia de anoche, hubo momentos en que el orador perdía las esperanzas de poder hablar.

Denuncias y sucesos

UN ROBO
En el caserío las «Heredades» del término municipal de Rojales y en ocasión de encontrarse en las fiestas que se estaban celebrando en dicho caserío el dueño de una de las masías llamado Antonio Viudes Gras, de 33 años, unos sujetos penetraron en el domicilio de aquel, y se llevaron ropas y objetos de alhacenza valorado en un hartado en unas 455 pesetas.

Puesta en aviso la guardia civil, fueron a los sujetos Antonio Campan de 18 años y a Antonio Davó, de 22 años vecinos de Almoradí y autores del robo de referencia.

UN PROVOCADOR
En la taberna propiedad de Bautista Ferrer Mulet, situada en la calle de Canalejas del pueblo de Gata, se promovió un escándalo formidable al entrar en la misma el vecino de dicho pueblo Jaime Ferrándiz Torres de 54 años, completamente embriagado, insultando a cuantos parroquianos se encontraban en el mencionado establecimiento.

La guardia civil se vió precisada a detener al autor del escándalo y ponerlo a la disposición del señor juez municipal.

CONTRA LOS DE CASAS VIEJAS,
CONTRA EL ENCHUFISMO.
CONTRA LA POLÍTICA PERSECUTOR ANTIRREELIGIOSA
CONTRA LOS INCENDIARIOS
CONTRA LOS DE LA LEY DEL EMBUDO
CONTRA LOS QUE ENGAÑARON AL PUEBLO DICENDO:
LA REPUBLICA ES ORDEN.
LA REPUBLICA NO VA CONTRA LA RELIGION.
LA REPUBLICA ES TRABAJO.
LA REPUBLICA ES RESPETO A LAS IDEAS.
HE AHÍ NUESTROS PROGRAMAS EN LA CONTIENDA QUE SE AVECINA.

Alquilo
pianos y auto pianos desde cinco pesetas mensuales
CASA ENRIQUE PASCUAL
Plaza R. Chapi núm. 4.

Ollendorf, político

—Tienen ropa de abrigo los niños de la Beneficencia?—No, pero el Presidente de la Diputación, señor Albricias, tiene un automóvil.
—Es de buena marca el automóvil del Presidente?—Lo pagamos entre todos los habitantes de la provincia.
—Costará mucho dicho automóvil?—Saldremos a monedita cada habitante de la provincia a icanina: A cualquier mendigo se le dá más.
—Tiene que recorrer grandes distancias el Presidente?—Su escuela protestante está cerca de la Diputación, pero los republicanos que mandan en estos tiempos se fatigan pronto; están cansados de hacer desatinos.
No siga Vd. la lección, señor Maestro, que todo lo que quiero Vd. enseñarme lo sé yo y lo sabe todo el mundo.

Los duros apóstrofes del auditorio vibraban en la sala como un reloj. Hubo instantes en que sentimos pena.

Anoche, el señor Domingo, dentro del marco de su ideología exaltada, estuvo sereno. Parece ser que la actitud del público le hizo meditar la disertación salvando, trabajosamente, los escollos. Fueron momentos de prueba, porque la pasión se desató violenta y en la sala se oyeron epítetos de todos los calibres.

Quien viento siembra... Tiene el señor Domingo en Alicante, un grupo de amigos, que son acreditados predicadores de la violencia. No hay más que leer los virulentos artículos que viene publicando estos días el órgano del partido radical-socialista independiente; su campaña insidiosa contra los candidatos derechistas: su forma apasionada de ver las realidades presentes. En sus lamentaciones se advierte el dolor del fracaso próximo.

Pero... ¿qué le vamos a hacer? Todo tiene su fin en esta vida, y es muy justo que descansan, siquiera sea una temporada (!) los caciques que nos trajeron la revolución que nos habla prometiádo despensa abundante, justicia y libertad.

El señor Domingo marchó de Alicante esta mañana.

Donativos para el centro electoral del Bloque Agrario

Se pone en conocimiento de todas aquellas personas que quieran prestar su cooperación económica para las próximas elecciones, que pueden entregar sus donativos en las oficinas de D. R. A., calle San Nicolás, 14, o en el Centro electoral general, en la calle Bailén (antiguo Colegio de San José), todos los días de 10 de la mañana a 1 de la tarde y de 4 a 9 de la noche.

El crimen de la Enseñanza

Para sustituir la enseñanza de los Colegios religiosos que educan a seiscientos mil niños, sin costar un centimo al Estado, por otra que pugna con los sentimientos de la gran mayoría de padres de familia españoles, el Estado debe gastar anualmente

Ciento cincuenta millones de pesetas
ENTRETANTO LOS OBREROS PARADOS SE MUEREN DE HAMBRE Y SOLO SE CONSIGNA PARA ELLOS UN MILLON DE PESETAS ANUALES!

La continuación de España de la enseñanza religiosa supone la posibilidad de que todos los desvalidos alcancen una instrucción suficiente sin gravar al Estado ni a las familias.
Para conseguirlo, votad contra el marxismo.
Votad a las derechas.

Candidatura del Bloque Agrario Antimarxista

Para Diputados a Cortes

Rafael Alberola Herrera
Joaquín Chapaprieta Torregrosa
Francisco Moltó Pascual
Manuel Senante Martínez
José Canalejas Fernández
Antonio Hernández Pérez
José Martínez Arenas
Juan Torres Sala

Nuevos yacimientos de oro en las Filipinas

Las montañas de la isla del archipiélago filipino, demuestran cada día más su importante contenido de oro, de forma que en poco tiempo ha llegado a ser el producto más importante de esta próspera isla. De continuar a este paso dentro de poco tiempo el oro sería el producto más importante de las Filipinas, superando en importancia a la producción de azúcar.

Los indígenas de Luzon explotaban desde hace siglos el oro existentes en la isla, pero sus hallazgos carecían de importancia, porque aparecían con muy poca pureza y carecían de métodos para separarlo de otros minerales. Desde 1914 comenzó en Luzon la explotación del oro con métodos modernos y en 1929 una segunda empresa inició nuevos trabajos de exploración y de entonces acá ha hecho grandes progresos. Hoy día trabajan en las Filipinas catorce Asociaciones mineras y antes de fin de año este número aumentará considerablemente.

Buscadores de oro, más o menos instruidos, pueblan las montañas de Luzon, y durante los últimos años se han formalizado unas 17.000 denuncias de descubrimientos de yacimientos. Pero en los últimos tiempos la onsa de oro se hace en tal intensidad que por semana se registran cuando menos un centenar de denuncias. Una gran especulación en los terrenos auríferos ha comenzado desde hace unos meses. Hace tiempo solamente los americanos se interesaban en las explotaciones auríferas. Ahora son los mismos indígenas los más trabajadores.

Las esperanzas que los indígenas fundan en las minas tienen motivos reales. La ganancia de la producción es creciente. Hace diez años la producción de oro en Filipinas se evaluó en un millón de pesos. En 1929 alcanzó la cifra de seis millones. En 1933 ha sobrepasado los diez millones.

El rápido desarrollo de la producción de oro en las Filipinas ha convertido al archipiélago en unas de las posesiones más importantes de Estados Unidos. En 1931 cualquiera de la producción de oro de Alaska, California, Colorado y South Dakota, era más importante que las de las Filipinas. Este año las Filipinas ocupan el segundo lugar inmediatamente después de California.

Se vende

a precios baratísimos un tractor Ford con seminuevo, un arado para Fordson de una reja y otro de dos rejas, un molino para pienso y dos volquetes remolques de cinco toneladas de fuerza.
Razón en esta Redacción.

Ciudadanos:

NO OS DEJÉIS SEDUCIR POR LOS ENANOS CANTOS DE LA SIRENA RADICAL. EL MISMO SE PAGA POR ACCION QUE POR OMISION Y QUIEN COMO LERROU TUVO A SUS ORDENES UNA MINORIA COMPUESTA DE NOVENTA DIPUTADOS Y CONSINTIO LA OBRA DEMOLEDORA DE LOS GOBIERNOS, ES TAN RESPONSABLE COMO PROPIO AZAÑA.

Lea d. EL DIA

Un ministro dice que el triunfo de las derechas será aplastante en toda España

Noticias varias
D. JUAN MARCH CANDIDATO?
Palma de Mallorca.—Se asegura...

AVIONES FRANCESES
Cartagena.—De 30 aviones franceses...

DE UN ACCIDENTE
Bilbao.—En el Hospital han fallecido...

RECURSO
Palma de Mallorca.—El fiscal militar...

DESGRACIA
Pamplona.—Cuando se hallaban...

UNA BROMA PESADA
Zaragoza.—Un labrador llamado...

LADRONES DETENIDOS
Zaragoza.—El vigilante nocturno...

EL MONUMENTO A JULIO ROMERO DE TORRES
Ha quedado abierto un concurso...

Se destina a este fin la cantidad de 130.000 pesetas...

OTRO BANQUETE
Ayer se celebró el banquete...

Con el homenajeado se sentaron en la presidencia el subsecretario...

Madrid, 8 (3 t.) EN GOBERNACION
El ministro de la Gobernación...

La imprenta de la Policía es que se trata...

Lo mismo ha ocurrido en la provincia de Cádiz...

Un periodista le preguntó si era cierta la noticia...

El señor Rico Abello no había leído la prensa...

El mismo informador insistió diciendo que en varios pueblos...

SEGUN UN MINISTRO VA A SER APLASTANTE EL TRIUNFO DE LAS DERECHAS EN TODA ESPAÑA

El presidente del Consejo se propone salir en viaje...

principalmente de los socialistas, que serán arrollados...

Este Gobierno será necesariamente prestado por Lerroux.

Sabemos que el ministro de Comunicaciones...

Los ministros entienden que la reacción, cada día...

A LA SALIDA DEL MITIN ASALTAN LAS TIENDAS
Madrid.—Ayer mañana se celebró...

En Cuatro Caminos, esquina a la calle de Almansa...

Otros comerciantes, creyendo que se trataba de un asalto...

EN TORNO DE LA AMNISTIA
Numerosos presos reclusos en todas las cárceles...

Los bienes de la Compañía de Jesús
Unos concejales del Ayuntamiento de Madrid...

El domingo próximo tomará parte en un acto de propaganda...

Un ministro que acaba de regresar de un viaje...

DESPUES DE LA EVASION DEL SEÑOR MARCH
Cádiz.—Noticias que se reciben de La...

Según otros informes dicen que el señor March...

Después de tomar declaración a los carabineros...

Alcalá de Henares.—Ha vuelto a declarar ante el juez...

Después, en Alcalá de Henares, se presentaron...

MINEROS EN HUELGA
Oviedo.—Se han declarado en huelga...

La empresa ha manifestado a los huelguistas...

ALCALDE SOCIALISTA CONDENADO POR INJURIAR A UN PARRUQUERO
Oviedo.—La Audiencia ha dictado...

CONTINUA LA HUELGA EN LA FABRICA DE TRUBIA
Oviedo.—De los mil nueve que...

EL PLEBISCITO PRO ESTATUTO
San Sebastián.—En la Diputación...

CRITICA SITUACION DE UNOS OBREROS PARADOS
Ciudad Real.—El alcalde de Villahermosa...

FALLECIMIENTOS
Bilbao.—Ayer tarde falleció en el Hospital...

el baile de las Cortes por un grupo de sindicalistas.

También falleció el fogonero Vicente Alvarado...

Bilbao.—El director general de Prisiones...

Academia de 10 a 2. Pablo Iglesias 2.ª derecha.

Doctor José M. Ruiz Olmos Oculista
Médico ex-áumno del Instituto...

Don Juan Santaolalla
Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.

Se vende
En el cercano pueblo de San Juan casa situada...

Se alquila
Imacén espaciosos con garage y despacho.

IDEAL HOY
GRANDIOSA PELICULA SONORA

Crimenes del Museo
A LAS 6 Y MEDIA

VINO BLANCO
PARA OSTRAS-PESCADOS-MARISCOS ¡EL MEJOR!

Raúl Soto Chapuli
Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias...

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos del Estado
DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)

ALICANTE

pector insuficiente y solicita su aumento.

Bilbao.—El presidente de la Comisión gestora...

MARCH EMBARCA PARA MARSELLA
Algeciras.—En el vapor inglés «Strathaird»...

DOS NIÑOS CARBONIZADOS
Córdoba.—En una choza de un barrio próximo...

UN SINDICATO QUE SE SEPARA DE LA CASA DEL PUEBLO
Murcia.—La directiva del Sindicato del Vestido...

Doctor Juan Albert Blasco
ESPECIALISTA
Diatría Alta frecuencia

Lea Vd. EL DIA
Anuncio
La Compañía de los Ferrocarriles de Madrid...

Este sumministro tendrá que acomodarse al Pliego...

Las proposiciones podrán presentarse en las Oficinas...

La apertura de los pliegos se efectuará el día 22...

PARA OSTRAS-PESCADOS-MARISCOS ¡EL MEJOR!

Raúl Soto Chapuli
Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias...

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos del Estado
DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)

ALICANTE

Instituto de Legislación
Estudios completos para la Carrera de Abogado...

¿Porque los «Almacenes Hinojal» Bailén 4 venden tan barato?
Porque un conocimiento profundo de la producción...

CHALLAPINE
UN FILM DE G.W. PABST
QUIJOTE

CASAS VIEJAS, VILLA CISNEROS, DETENCIONES ILEGALES...

¿Porque los «Almacenes Hinojal» Bailén 4 venden tan barato?
Porque un conocimiento profundo de la producción...

Raúl Soto Chapuli
Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias...

Logias masónico-judías en nuestra zona de Marruecos y en Portugal

Por conducto muy autorizado, recibimos noticias que a fines de octubre último salió de Barcelona, para Tejuán, en nuestra zona de Marruecos, el periodista don Jaime de Argila. El objeto aparente de su viaje, era hacer informaciones periodísticas; pero, en realidad, ha sido comisionado por una logia de Barcelona, a cargo de la cual corre la organización de trabajos hispano-islámicos, subvencionados por la banca judía.

yo protectorado, y contra la paz en que hoy vive, han de ir necesariamente las aspiraciones nacionales musulmanas, apoyadas como se ve, por las logias masónicas y por el dinero judío.

Toros y toreros

ESTADO DE RAYITO Y BERNARD
Paco Bernard, el novillero aragonés, que fué cogido el pasado domingo en Madrid, continúa algo mejor dentro de la gravedad.
En la clínica donde se encuentra fué visitado por el popular actor cómico Valeriano León.

DESCANSANDO
Se encuentra en Dax (Francia), pasando una temporada, el famoso diestro Vicente Barrera, a quien ha acompañado unos días su tío y apoderado don Arturo Barrera.
¿Habrá tenido un cambio de impresiones para la futura temporada?

Service de pasajeros para Argelia, Francia, Marruecos y América. de Transport Maritime a Vapeur. DALOIANTE A ORAN (DIRECTO) Duración del viaje, diez horas, por el magnifico vapor 'G. G. Laferrière'.

Notas municipales

ORDEN DEL DIA PARA LA SESION DE ESTA SEMANA
Acta de la sesión anterior. Disposiciones oficiales. Asuntos al despacho de oficio. FOMENTO
Informes de la Comisión en instancias de: Don Enrique Pérez Tere, para construir una casa de planta baja y piso en la calle del Pintor Velázquez, número 2.

La guía de Alicante

MADERAS
JULIO MOYA.—Calle Maimonave, núm. 33. FARMACIAS
FRANCISCO CORTES.—Altamira, 12, Tel. 1.733. CORSETEPIA
CASA MARCOT.—Corsés alta novedad, San Vicente, 3, Tel. 2423. GARAGES
GARAGE PAR S.—Vicente Giménez, Alfonso el Sabio, 31, Teléfono 1536. GARAGE MODERNO.—Agencia F. y J. Joaquín Costa, 28, Tel. 2222. MUSICA
CASA DUART.—P. Ruperto Chapí 2 Te. 1543. DROGUERIAS
JUAN ANDRES PADILLAS.—Calle 1.º de Mayo, 23, junto a la farmacia del doctor Otero, Teléfono 1421. TORMO HNOS., SUCESOR.—Plaza Castelar, 2, Tel. 1300. DROGUERIA SEMNERE.—Méndez Núñez, 16, Tel. 1652. FERRETERIAS
JUAN UBEDA.—López Torregrosa 17, Tel. 1213. ANTONIO CIA DIAZ.—Manero Mollá, 13, Tel. 1252. CLINICA DENTAL
DON F. CAMUNAS VAQUER.—Altamira, 26, Tel. 1634. PELICULAS
CINEMAT. NACIONAL ESPANOLA, S. A.—Sagasta, 66, Tel. 1551. PAPELERIA
MARIMON.—Altamira, 4, Teléfono 1546. VIDRIOS
JOSE DEVESA GARCIA.—Bañén, 14, Tel. 1349. MATALES
JOSE LAFUENTE ASENSIO.—Torrijos, 72, Tel. 1624. CURTIDOS
HIJO DE ANDRES HERRERO.—Mayor, 28, Tel. 2117. BORDACOS
CAMILO MONTAHUD GARCIA.—Navas, 58, Tel. 2345. ELECTRICIDAD
ANTONIO MARIA GARCIA.—Sagasta, 11, Tel. 1833. LUBRIFICANTES
MANUEL REUS LAVALE.—Joaquín Costa, 16, Tel. 2453. IDIOMAS
INGLES, aprenderá en poco tiempo. Consulte en Hotel Royal.—Teléfono.

LO INTERNACIONAL

U. R. S. S. y U. S. A.
Al invitar a Moscú a enviar representación permanente a Washington, inicia el presidente Roosevelt las nuevas relaciones entre Norte América y Rusia.
Puede ser esto, tal vez, un episodio de la mano y convulsa historia diplomática de esta edad, pero también el comienzo de una nueva fase de la historia del mundo.
El diario bolchevique 'Izvestia' habla de un paralelismo en la acción pacífica internacional, en la que no cree, mientras cree en el paralelismo del desarrollo de una acción internacional revolucionaria de la que no habla. La U. R. S. S. y los U. S. A. son 150 más 120 millones de hombres, una sexta parte de los habitantes del globo, una inmensa riqueza potencial y una riqueza inmensa en obra. Dos nomadismos, dos grandes insatisfacciones, dos espasmódicos gritos hacia el porvenir, dos desenfocadas incompreensiones del pasado, dos desmesuradas moles sin cimentados.

Momento musical

Viajero aburrido, al parque nocturno impenitente, después de probar los distintos platos del yantar nocturno, saboreando el moka, del que no he podido nunca prescindir, me puse a ojear la Prensa local, instantáneamente, se posaron mis ojos en la «Cartelera», y en ella anunciadas, tan solo, películas y películas.
Nunca fué muy de mi agrado el cine, por muy sonoro que sea, pero en algún sitio había de pasar la noche, y a un cine—todos eran diferentes—me dirigí.
Penra me dió ver las calles de Alicante.
Apenas, las diez y media dadas y ya estaban solitarias.
Pero he aquí que, en el silencio de esta soledad, llegaron a mis oídos las melodías de un violín, por el piano y un saxofón acompañado. Era el «Momento musical» de Schubert.
Tengo alma de artista y mis ojos fueron tras esas melodías. En el Café Colón.
Allí tres artistas, tres grandes artistas, estaban ejecutando un magnifico concierto.
«Guillermo Tell», Caballería «tucana», «La Verbena de la Paloma», fueron, entre otras, las obras con que regalara mis oídos.
No muchos, pero escogidos, en el público más distinguido de Alicante, eran los afortunados oyentes de este seleccionado concierto, magistralmente interpretado por el «Café Colón», a cuyos componentes—Antonio Pérez, Manuel Ríos y José Llorens—felicité efusivamente, al propio tiempo que me felicitaba a mí mismo, por mi acierto, al dejar las bacanas músicas de las sonoras películas, por la música selecta que en el silencio de la noche solitaria embriagó mi alma de artista.
Vicente Bull.
Alicante, 26-X-933.

Centro electoral general del Bloque Agrario

Ha quedado abierto al público el Centro general electoral del Bloque Agrario que durante el período electoral funcionará en la calle de Bañén en el edificio que venía ocupando el Colegio de San José.
Horas de oficinas, de 10 mañana a 1 tarde y de 4 tarde a 9 noche. Teléfono número 2414.
En este Centro estarán las listas electorales expuestas y a disposición de cuantas personas quieran comprobar si están incluidas o averiguar el colegio donde deberán votar.

Academia de Canto

Próximamente se establecerá en esta capital, para señoritas y caballeros, dirigida por la reputada señorita doña Mercedes Martínez Rofirer, española-filipina, que procede de Milán y Barcelona donde ha perfeccionado sus estudios.
Para condiciones de admisión, Castaños, 44, 1.º, señora de Brunt.

Mujeres

AL VOTAR NO OLVIDEIS CIERTA TRAGICA Y TENED PRESENTE LA DESDE DONDE SE UTILIZA.
NO OS DEJEIS ENGAÑAR POR NADIE.
Lea Vd. EL DIA

Lluvia de contratos

Es sabido que al gran cantante Chalapine le llueven los contratos de todas partes y que los públicos de ambos continentes se disputan el honor de poder oír su voz maravillosa.
Ahora, con motivo de haber interpretado el film «Don Quijote», que ha dirigido el gran animador Pabst, se ha volcado la lluvia de contratos en cima de los gerentes de la casa productora «Nelson Films» en forma que a estas horas no saben por que oferta decidirse.
Para las regiones Centro y Levante ha firmado la exclusiva de la nueva distribuidora «Hispania Films», que como sabe, entre otros muchos asuntos de los que sobresale «El túnel», ha adquirido también los derechos de la película hablada y cantada en español «El Relicario».

Propague Vd. DIA

Expediente de licencia de unas viviendas situadas en el barranco llamado de la Estación.
HACIENDA
Padrón de instalaciones mecánicas e industriales para el corriente año.
Reclamaciones por exacciones instadas por don Antonio Almodóvar y Enrique Bardisa por Plus Valía; Juan Llorca y Miguel Sancho por Inquilinato; Juana Sirvent, Jaime Lloret, Antonio Esteban, Luis Segura y José Ruz Chorro, por derechos refundidos sobre la propiedad urbana.

Para las señoras

Gran surtido de pieles frescas desde una peseta en adelante.
Alta novedad.
Renars desde 25 pesetas en adelante; Echarpes y Marititas a precios increíbles.
Calle San Vicente, 32.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS
Estómago e Intestinos
Siempre será lo mejor el
Para su padecimiento del
Estómago e Intestinos
siempre será lo mejor el

Tabletas GABA
En todo tiempo, al salir a la calle,
violen o en locales cerrados, donde la acumulación de gases ensorrece el aire, deje V. disolver en su boca de cinco a seis TABLETAS GABA que desinfectarán sus órganos respiratorios, preservándole de mil gérmenes contagiosos. De vuelta en cajas azules; lleve siempre una consigo.
PARA LA SALUD GABA Y EL PALADAR

40 CARTAS DE CURADOS
Numerosos casos curados...
D. Francisco de la Aldea, almacenista de aves y huevos, Plaza de los Mostenses, 10, Madrid, nos dice en una carta que ha tenido a bien dirigirnos:
«Soy antiguo consumidor de LAS CURAS DEL ABATE HAMON y en numerosos casos, algunos de gravedad, todos ellos curados con las Curas del Abate Hamon, he podido comprobar la maravillosa y segura eficacia de estos excelentes preparados vegetales. Me gustaría ser el más entusiasta propagandista.»
INDICACIONES
N.º 1 Diabetes.
N.º 2 Albuminuria.
N.º 3 Reuma, Artritis.
N.º 4 Anemia.
N.º 5 Sordería.
N.º 6 Nervios: Epilepsia.
N.º 7 Tos terribles.
N.º 8 Migrañas dolorosas.
N.º 9 Lombalgias.
N.º 10 Diarrea y enartritis.
N.º 11 Obesidad, Píndulas.
N.º 12 Depresiva sangría.
N.º 13 Enfer. del estómago.
N.º 14 Mala circulación de la sangre. Varices, Hemorroides.
N.º 15 Tos, Gripe, Bronquitis, Asma, Tráquea.
N.º 16 Corazón, Ríones, Hígado, Vejiga.
N.º 17 Estreñimiento.
N.º 18 Úlcera estomacal.
N.º 19 Úlcera varicosa.
N.º 20 Preventiva enfer.
BOLETIN MENSUAL
«Lo que dicen los curados»
En el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufrían y han recobrado la salud y la alegría con LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON.
Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marmos, Ronda de la Universidad, núm. 6, Barcelona.
Sirvase mandarme Gratis y sin compromiso el Boletín Mensual «Lo que dicen los Curados» y el Libro «La Medicina Vegetal».

¡Obrero! Vota a las derechas

El socialismo condena la guerra entre naciones pero predica la lucha de clases que es guerra ENTRE HERMANOS

Que no te seduzcan los cantos de sirena de quienes han buscado su redención y no la tuya

Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.—Revista y periódicos.—Trabajos comerciales
Villayieja, 1—Telefono 1815.—Apartado 156

Las corporaciones y particulares que simpaticen con EL DIA, deben hacer sus encargos de impresos a nuestros talleres.

HOTEL SAMPER

(FRENTE AL MAR)

más convenientemente situado.—Calefacción central, agua corriente

—Teléfono 1160—

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TECEO
TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un sólo período sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a las de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que en el momento de su ingreso en la de Alicante tiene filiales en Orduña.

También instruirse los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.

También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinoso). En la de Elda dará principio el curso en septiembre.

Información y gestiones en las Oficinas, por el director de las mismas.

Sagata, 68.-ALICANTE Tel. 2383

Maquinas ALFA para coser y bodar

(Fabricación española)

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO
MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACETE

Agustín 27

Se necesitan representantes y conocedores de Maquinas en la provincia

ALICANTE

Méndez Núñez, 36

Academia de Corte y Confección Sistema Martí

abore s

Dirigida por Doña Gloria María Francés

Anuncia la apertura del curso desde el día 1.º de octubre, las alumnas que deseen asistir pueden pasar a matricularse en dicha Academia, Mayor, 5, 2.º, frente al Pasaje de Amérigo.

Enseñanza rápida y económica, acomodándose los precios a las horas de clase que cada alumna desee.

Horas de clase.—Mañana: de 10 a 1. Tarde: de 3 a 7 y de 7 a nueve.

Se dan clases a domicilio para las señoras que lo deseen. Gran taller de alta Modistería a la última moda. Se preparan patrones.

Visite Vd. las oficinas

Gas Aicante

pida presupuesto
de instalacion



¡Fumad
cuanto queráis!



Renunciar a fumar es fácil y cómodo aconsejarse a quien sufre de las molestas afecciones de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarse el desarraigar un hábito de tan profundas raíces.

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se protege la garganta con el uso constante de TABLETAS GABA. Deje V. disolver algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De venta en cajas azules; lleve siempre una caja.

PARA LA SALUD

Gaba

EL PALADAR.



Corte Vd SU

TOS

con una taza de la
CURA VEGETAL Nº 15
DEL ABATE HANON

La salud por las plantas

verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las afecciones de los pulmones y bronquios, cura la tos y normaliza la respiración. Es el tratamiento más seguro y sano contra los CATARROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No produce ningún efecto en el estómago como los pastilles y jarabes. Está compuesto solamente de PLANTAS sanas e inofensivas. Ptas. 820 la caja para un mes de tratamiento a 99 tazas en Farmacias. Rda. Universidad, 6, Barcelona y E. 1.º 2.º Madrid

Da Emilio Noyola de Santisteban de Arévalo (León), cura los pulmones desde 20 años y con 3 cajas de la Cura Nº 15 Abate Hanon se ha curado completamente.

HE AQUÍ EL VERDADERO JARABE del Prof. Ernesto PAGLIANO

(DE NAPOLES)

LIQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS
EXCELENTE DEPURATIVO
REFRESCANTE DE LA
SANGRE

Cura las enfermedades del Hígado, Catarros del estómago, Bilio, Intestinos, etc. Excita el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo.



PARA ESPAÑA JURIACH, CALLE DE LA PAZ, 49 BARCELONA



DETENER LA TOS NO ES SUFICIENTE... ¡¡HAY QUE CURAR LA CAUSA!!

SOLO EL

JARABE FAMEL

MEDICACION COMPLETA AL LACTO-CREOSOTA SOLUBLE

CALMA LA TOS

DESINFECTA-CICATRIZA-VITALIZA Y RECONSTITUYE LAS MUCOSAS Y LOS BRONQUIOS

ADOPTADO POR LOS MEDICOS Y HOSPITALES DEL MUNDO ENTERO

FRASCO: PTAS. 650 EN FARMACIAS